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Av Svenska Scoutförbundet 
 

Protokoll fört vid distriktsstämman 2009-10-25 i Platensskolan, Motala 
 
Närvarande: 32 delegater från 10 kårer. Röstlängd bifogas originalprotokollet. 
 
§ 1 Mötets öppnande 
 Anders Foberg hälsar alla välkomna och öppnar mötet. 
 
§ 2 Val av mötesordförande 
 Ove Sundell väljs till mötesordförande. 
 
§ 3 Val av mötessekreterare 
 Pernilla Niemi väljs till mötessekreterare. 
 
§ 4 Justering av röstlängden 
 Röstlängden fastställs till 32 delegater från 10 kårer. 
 
§ 5 Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkänns. 
 
§ 6 Val av två protokolljusterare 

Magnus Arnell, Landeryd scoutkår och Malin Nilsson, Valla scoutkår väljs till 
protokolljusterare. 

 
§ 7 Val av två rösträknare 
 Protokolljusterarna väljs till rösträknare. 
 
§ 8 Fråga om distriktsstämman behörigen sammankallats 

Robert Svensson redogör för hur kallelsen skett. Stämman beslutar att mötet är 
behörigen sammankallat.  

. 
§ 9 Behandling av motioner till distriktsstämman 

Stämman beslutar att inte behandla den inkomna motionen. 
 
§10 Behandling av propositioner till distriktsstämman 
 Stämman har fått in en proposition från styrelsen om arrangemang. Anders Foberg 

föredrog propositionens att satser 
– att arrangemang och distriktsstämmor planeras in på fasta datum i 

verksamhetsplanen för nästkommande år. 
– att distriktsstyrelsen skapar ett rullande schema som visar när distriktets kårer ska 

arrangera distriktets arrangemang och distriktsstämmor med start 2011. 
– Att arrangemangsreglerna ses över med avseende på sista anmälan och hur kårer 

kan byta arrangemang om kåren får förhinder. 
Stämman beslutar att bifalla propositionen. 
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§ 11 Föredragning av verksamhetsplan och budget för 2009 
Anders Foberg, Robert Svensson och Stefan Kvist föredrar verksamhetsplan och 
budget för 2010. 

  
§ 12 Fastställande av verksamhetsplan, medlemsavgift och budget för 2009 

Stämman beslutar att fastställa medlemsavgiften enligt förslaget till 50 kr/år, budget 
och verksamhetsplan för 2010 med ändringen att Tre-Ma-Ha genomförs vecka 37. 
 

§ 13 Behandling av handlingar till förbundsstämman 
Stämman går igenom handlingarna till Förbundsstämman  
Proposition 1 – stämman beslutar att bifalla. 
Proposition 2 – stämman beslutar att bifalla. 
Proposition 3 – stämman beslutar att bifalla. 
Proposition 4 – stämman beslutar att avslå och istället yrka på att villkoren för 

utdelning av medel från fonden breddas så att fler kan få del av 
pengarna. 

Proposition 5 – stämman beslutar att bifalla. 
Proposition 6 – stämman beslutar att bifalla. 
Motion 1 – stämman beslutar att avslå. 
Motion 2 – är tillbakadragen av motionären. 
Motion 3 – stämman beslutar att bifalla FS förslag. 
Motion 4 – stämman beslutar att avslå. 
Motion 5 – stämman beslutar att avslå motionen, men att yrka för att det ska vara 

”bör” på alla nivåer. 
Motion 6 – stämman beslutar att bifalla FS förslag. 
Motion 7 – stämman beslutar att bifalla. 
Motion 8 – stämman beslutar att avslå. 
Motion 9 – stämman beslutar att bifalla FS förslag. 
Motion 10 – stämman beslutar att bifalla FS förslag. 
 

§ 14 Val av distriktsordförande och vice distriktsordförande i distriktsstyrelsen 
Stämman beslutar att välja  
Anders Foberg, Johannelunds scoutkår till distriktsordförande, 1 år, och  
Robert Svensson, Hultsfred scoutkår till vice distriktsordförande, 1 år. 
  

§ 15 Val av ledamöter i styrelsen 
Stämman beslutar att välja  
Fredrik Lindeberg, Västerlösa-Björkeberg scoutkår omval 2 år 
Margareta Johansson, Hanekind scoutkår omval 2 år 
Monica Svenselius, Hanekind scoutkår nyval 2 år 
Emelie Nordell S:t Lars scoutkår nyval 2 år 
Jenny Dandanell, Ljungsbro scoutkår fyllnadsval 1 år 
Gabriella Hedin, Landeryd scoutkår fyllnadsval 1 år 
Sedan tidiagre är Stefan Kvist, Johannelunds scoutkår och Monica Södling, Linköpings 
scoutkår valda. 
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§ 16 Val av revisorer och revisorsuppleanter 
Stämman beslutar att välja Göran Werner, Tranås scoutkår och Mats Karlsson till 
revisorer, 1 år. Stämman beslutar även att välja Thomas Skoglund, St. Lars scoutkår 
och Conny Petersson, Valla scoutkår till revisorsuppleanter, 1 år. 
 

§ 17 Val av ordförande och övriga ledamöter till valberedningen 
Stämman beslutar att välja Jan Wassberger, Kärna scoutkår till valberedningens 
ordförande, 1 år, Michael Wernersson, Ljungsbro scoutkår till ledamot, 1 år, och att 
övriga 3 ledamotsposter lämnas vakanta. 
 

§ 18 Val av delegater till förbundsstämman 
Till ordinarie delegater valde stämman Malin Nilsson, Valla scoutkår, Stefan Kvist, 
Johannelunds scoutkår, Robert Svensson, Hultsfred scoutkår och Hilda Sundell, Valla 
scoutkår 
Till suppleanter valde stämman Anders Foberg, Johannelunds scoutkår, Tobias Almé, 
Johannelunds scoutkår, Erik Baumgardt, Johannelunds scoutkår, Martin Gunnarsson, 
Johannelunds scoutkår och Markus Jöngren, Valla scoutkår. 

 
§ 19 Val av ledamöter till Marsbäcken 

Stämman beslutar att välja Johan Baumgardt, nyval 2 år och att två platser lämnas 
vakanta varav en en är ett fyllnadsval på 1 år och en är ett nyval på 2 år. 

 
§ 20 Utredning av förtjänsttecken, diplom m.m. 

Anders Foberg tackar Motala för arrangemanget och presidiet för en väl genomförd 
stämma och delar ut blommor till dem. 
 

§ 21 Mötets avslutande 
Stämmans ordförande, Ove Sundell, överlämnar klubban till Anders Foberg, som 
avslutar stämman genom att tacka alla stämmodeltagare. 

 
 
 
 
 
……………………………… 

 
 
 
 
……………………………… 

Ove Sundell 
mötesordförande 

Pernilla Niemi 
mötessekreterare 

 
 
 
 
……………………………… 

 
 
 
 
……………………………… 

Malin Nilsson 
protokolljusterare 

Magnus Arnell 
protokolljusterare 

 


